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Dotyczy: zapytania ofertowego na wykonanie projektu budowlanego i wykonawczego wraz z
uzyskaniem decyzji pozwolenia na budowe dla przedsiewzigcia pod nazwg - Rozwéj Miedzygminnego
Zaktadu Kompleksowego Zagospodarowania Odpadéw Komunalnych w Tychach w zakresie
dodatkowych mozliwosci przerobowych.

W zwigzku z prosbg o wyjasnienia tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia do
zapytania ofertowego na wykonanie dokumentacji projektowej dla przedsiewziecia pod nazwa
»ROZW0] Migdzygminnego Zaktadu Kompleksowego Zagospodarowania Odpadéw Komunalnych
w Tychach w zakresie dodatkowych mozliwosci przerobowych” udzielamy wyjaénien jak nizej:

Pytanie 1

W ramach w/w projektu nalezy uwzgledni¢ graniczenie przewidzianych pod plac i boksy dziatek od
strony zachodniej z dziatkami o przeznaczeniu lesnym, w tym uzyskanie odstepstwa od warunkéw
technicznych w kwestii lokalizacji bokséw w odlegtosci mniejszej niz przewiduja przepisy techniczno -
budowlane. Czy w przypadku nie uzyskania w/w odstepstwa Zamawiajacy zrezygnuje z w/w czesci
zamowienia (tzn. place i boksy wchodzgce w element | realizacji zadania zgodnie z Zat. 6 do SIWZ)? W
jaki sposdb w takim przypadku Zamawiajacy rozliczy sie z Wykonawcg za przekazany przedmiot
zamodwienia?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza rezygnacji z ETAP-u | — projektu budowy placu z zadaszonymi boksami na
dojrzewanie i skladowanie $wiezego kompostu uzyskanego z odpadéw zielonych, gdyz jest to
najwainiejsza i najpilniejsza czesé przedmiotu zamdwienia.

Kwestie ewentualnych rozliczeri dotyczacych przedmiotu zaméwienia reguluja Istotne Postanowienia
Umowy zatacznik nr 5 do SIWZ w ramach zapytania ofertowego, a w szczegélnoéci w tym zakresie
zapisy §2 ust.5.

Pytanie 2

Zgodnie z art. 9 ustawy Prawo Budowlane nie jest okreélony termin odpowiedzi ministra w/s uzyskania
odstgpstwa. Czy w zwigzku z przedtuzajgcym sie terminem uzyskania odstepstwa Zamawiajgcy
dopuszcza wydtuzenie terminu realizacji zadania?

Czy w przypadku przedtuzajacych sie uzgodnier z innymi wtasciwymi organami (np. uzyskanie decyzji
srodowiskowej, decyzji o pozwoleniu na budowe etc.) Zamawiajacy wydtuzy termin realizacji zakresu
zamowienia, niezaleznie od terminu deklarowanego na etapie ofertowania? Nadmieniamy iz terminy
uzgodnier s terminami niezaleznymi od Wykonawcy.
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Odpowiedz:

Sprawy dotyczgce wykonania przedmiotu zamodwienia regulujg Istotne Postanowienia Umowy
zatgcznik nr 5 do SIWZ w ramach zapytania ofertowego, a w szczegdInosci w tym zakresie zapisy §3
ust.6.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy posiada informacje, o tym, Ze teren przewidziany pod inwestycje wymaga
sporzadzenia inwentaryzacji dendrologicznej i/lub uzyskania decyzji pozwolenia na wycinke drzew i
krzewow? Czy ww. opracowania sa w zakresie zamowienia, czy Zamawiajacy wykona je w ramach
innego zamowienia?

Odpowiedi:

Obecne zatoZenia tj. zatgczona koncepcja nie przewiduje wycinki drzew i krzewow, lecz jesli w trakcie
projektowania okaze sig to niezbedne, moze to dotyczy¢ pojedynczych sztuk. Zostato to opisane w
SIWZ do zapytania ofertowego rozdziat | punkt 10. Wykonawca ztozy celem weryfikacji projekt
wniosku do zezwolenia na wycinke do Zamawiajgcego, ktéry bedzie zatwierdzony na zasadach
okreélonych w p.4 rozdz. |. Zamawiajgcy we wiasnym zakresie ztozy wniosek na wycinke, jezeli bedzie
konieczna ekspertyza do wniosku Zamawiajgcy wykona ja we wiasnym zakresie oraz pokryje
ewentualne koszty optaty za wycinke.

Pytanie 4

Czy Zamawiajgcy pokrywa koszty administracyjne oraz wynikajace z decyzji administracyjnych (wycinka
drzew, decyzja wytaczenia z produkcji rolnej gruntéw etc). Biorgc pod uwage iz zamdwienie jest ponizej
kwot okredlonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 PZP, koszty zwigzane z ww.
decyzjami moga przekroczy¢ kwoty okreslone we wspomnianych przepisach.

Odpowiedi:

Koszty optat administracyjnych z tytutu uzyskania wszelkich wymaganych do zataczenia do
dokumentacji projektowej zatacznikdw, dokumentdw np. wypisdw z rejestru gruntéw i innych oraz
zwigzanych z optatg za wydanie decyzji pozwolenia na budowe s3 po stronie Wykonawcy.
Zamawiajgcy nie przewiduje innych kosztéw wynikajacych z decyzji administracyjnych np. wytaczenia
gruntow z produkcji rolnej, co do ewentualnej wycinki drzew stanowisko Zamawiajacego w odpowiedzi
do pyt. 3.




Pytanie 5
Czy Zamawiajacy posiada dokumentacje geologiczng obszaru objetego zapytaniem?
Odpowiedi:

W zakresie Etapu | dla dziatki 604/24 wymagane jest dokonania niezbednych badan geotechnicznych
oraz sporzgdzenia niezbednych dokumentéw zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Transportu,
Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25 kwietnia 2012r. w sprawie ustalania geotechnicznych
warunkow posadawiania obiektéw budowlanych w sytuacjach niezbednych wynikajacych z przepiséw
prawa (Dz.U. 2012 nr 0 poz. 463). Przed sporzadzeniem opinii geotechnicznej Wykonawca zobowigzany
jest do przekazania informacji o przyjetej kategorii geotechnicznej obiektu.

W zakresie Etapu Il i lll dla terenu Zaktadu podczas jego budowy w czerwcu 2012 r. zostaty wykonane
i zatwierdzone dokumentacje: geologiczno-inzynierska i hydrogeologiczna, ktére s3 dostepne w
Powiatowym Archiwum Geologicznym.

Pytanie 6

W zwigzku z ogloszonym przetargiem na wykonanie projektu budowlanego i wykonawczego wraz z
uzyskaniem decyzji pozwolenia na budowe dla przedsiewziecia pod nazwg — Rozwdéj Miedzygminnego
Zaktadu Kompleksowego Zagospodarowania Odpaddéw Komunalnych w Tychach w zakresie
dodatkowych mozliwosci przerobowych uprzejmie prosimy o umieszczenie formularza oferty oraz
zatgcznikow do oferty w formie edytowalne;.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy udostepni wersje edytowalne formularza oferty oraz zatacznikéw do zapytania
ofertowego na stronie www.

Z powazaniem
AﬂpER - gdpady i Energia S$p. 2 0.0,

MASTER - Odpady | Energla $p. 2 0.0

100 Tychy, ul. Lokalna 1

e Yy

tel. + 48327070103, fax + 48327070104
NIP:646-23-47-267, REGON: 273854704




